
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру 

бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань: Комунальне підприємство «Обласний інформаційно-аналітичний центр», 

м. Одеса, вул. Проспект Шевченка, будинок 4, код ЄДРПОУ — 25053256, категорія 

замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником  та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) 

(за наявності): Послуга з постачання програмного забезпечення (програмної продукції 

ESET PROTECT Entry  (або еквівалент) з локальним управлінням для 776 об'єктів на 3 

роки) за кодом ДК 021:2015 48760000-3 – Пакети програмного забезпечення для 

захисту від вірусів. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-11-11-008941-a 

Вид процедури: Закупівля через централізовану закупівельну організацію 

Обґрунтування очікуваної вартості. Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в 

мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання 

комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), 

постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи 

їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного 

товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних 

валют). 

 Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету 

закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування 

очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого 

укладення договорів.  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом отримання комерційних 

(цінових ) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників. 

Було надано 3 комерційні пропозиції щодо вартості послуги з постачання 

програмного забезпечення (програмної продукції ESET PROTECT Entry  з локальним 

управлінням для 776 об'єктів на 3 роки) за кодом ДК 021:2015 48760000-3 – Пакети 

програмного забезпечення для захисту від вірусів: 1 669 641,60 грн, 1 271 256,00 грн, 1 586 

159,52 грн-середня ціна 1 509 019,07 грн. Але беручи до уваги той факт, що на закупівлю 

вищеозначеної послуги виділено бюджетних коштів у сумі 1 350 000, 00 грн та задля 

економії бюджетних коштів, очікувана вартість закупівлі послуги складає 1 271 256 грн 00 

коп. з ПДВ. 

Очікувана вартість предмета закупівлі на 2024 рік – 1 271 256 грн 00 коп. з ПДВ. 

 



 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик.  

 

1. Строк дії ліцензії – 3 роки з дня закінчення дії існуючої ліцензії. 

2. Строк надання послуг: протягом строку дії договору. 

3. Місце надання послуг: проспект Шевченка, 4, м. Одеса, 65032. 

4. Термін поставки програмного забезпечення до 16 грудня 2024 року. 

Для підтвердження відповідності нижчезазначеним вимогам, Учасник, у складі своєї 

тендерної пропозиції , надає: 

опії завірених підписом уповноваженої особи учасника та печаткою* (у разі її 

використання), діючих на момент оголошення відкритих торгів Експертних 

висновків (на рішення або на його складові, які будуть використовуватися 

Замовником, згідно технічних вимог, викладених вище), зареєстрованих в 

Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 

України щодо відповідності вимогам нормативних документів системи технічного 

захисту інформації в Україні. 

часник надає оригінал листа (або завірену копію) від виробника або офіційного 

представника виробника в Україні, що підтверджує наявність партнерських 

відносин Учасника з компанією-виробником або офіційним представником 

виробника в Україні та уповноважує Учасника надавати цінові пропозиції, 

проводити переговори і підписувати Договір з Замовником на поставку 

програмного забезпечення. Лист має бути адресований Замовнику торгів та містити 

ідентифікатор закупівлі.  Якщо лист надається іноземною мовою, цей лист повинен 

супроводжуватись перекладом на українську мову. 

артнерський сертифікат який засвідчує статус партнерства та підтверджує право 

розповсюдження на території України  рішень виробника. Якщо лист надається 

іноземною мовою, цей лист повинен супроводжуватись перекладом на українську 

мову. 

часник надає оригінал листа (або завірену копію) від виробника або його 

ексклюзивного дистриб’ютора щодо наявності в Україні авторизованого центру 

технічної підтримки запропонованого програмного забезпечення в Україні 

режимі 24×7×365 - цілодобово, з можливістю зв'язку з технічними спеціалістами по 

місцевому телефону (без використання послуг міжнародного телефонного зв'язку). 

 разі, якщо Учасником пропонується до постачання еквівалентне програмне 

забезпечення, такий Учасник повинен надати у складі своєї пропозиції офіційний 

документ від виробника (інструкцію користувача, інструкцію адміністратора тощо, 

з маркуванням, де в інструкції знаходиться опис функціоналу, що вимагається), що 

підтверджує відповідність запропонованого програмного забезпечення кожному із 

пунктів технічних вимог Замовника. 

 

 


